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股票公允价值变动怎么处理－－甲持有B公司股票的公允
价值下跌1480万元怎么做啊-股识吧

一、什么是公允价值变动收益，并举例说明。

公允价值，就是指市场价，变动就是指市场价变了 举例么，若购入股票1000元，
现在市场价为1100元了，而公司将其划分为交易性金融资产 买入时
借：交易性金融资产-成本 1000 贷：银行存款1000 变动时 借：交易性金融资产-
公允价值变动 100 贷：公允价值变动损益 100
出售时如果就是1100，再将公允价值变动损益转入投资收益，及冲成本
借：银行存款 1100 贷：交易性金融资产-成本 1000 交易性金融资产-公允价值变动
100 借：公允价值变动损益 100 贷：投资收益 100

二、甲持有B公司股票的公允价值下跌1480万元怎么做啊

如果是交易性金融资产借：公允价值变动损益 1480 贷：交易性金融资产-
公允价值变动 1480可供出售金融资产的话借：资本公积-其他资本公积 1480
贷：可供出售金融资产-公允价值变动 1480如果是股价大变动 有减值迹象的话
要计提减值准备

三、其他综合收益与公允价值变动损益

因为对于“其他综合收益”目前并没有一个能够概括其中所有项目共同特征的描述
性定义，而是采用正向列举的方式，即准则明确规定的项目才是其他综合收益。
所以目前还缺乏一个比较的适当基础。
目前只能认为：哪些项目被归入其他综合收益，更多地基于信息使用者的需求和观
念，以及有关监管机构的需要。
就是：如果准则制定机构或者监管机构不希望某个项目对净利润产生影响（毕竟净
利润是大部分人最关注的指标）且该项目不属于权益性交易时，就会被列入其他综
合收益。
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四、关于“公允价值变动损益”科目

一、基本概述： “损”就是损失，表示亏损；
“益”就是收益，表示盈余。
公允价值变动损益：就是因为公允价值的变动而引发的损失或是收益。
由于新的会计制度引入了公允价值计量观念，新增加了一个一级科目也是新利润表
上的项目"公允价值变动损益"， 二、账户性质及核算：
该账户是属于损益类账户。
其借方核算因公允价值变动而形成的损失金额和贷方发生额的转出额；
贷方核算因公允价值变动而形成的收益金额和借方发生额的转出额。
三、实务应用： "公允价值变动损益"用法如下： （一）、本科目核算企业在初始
确认时划分为以公允价值计量且其变动计入当期损益的金融资产或金融负债（包括
交易性金融资产或金融负债和直接指定为以公允价值计量且其变动计入当期损益的
金融资产或金融负债）和以公允模式进行后续计量的投资性房地产。
（二）、本科目应当按照交易性金融资产、交易性金融负债等进行明细核算。
（三）、公允价值变动损益的主要账务处理 资产负债表日，企业应按交易性金融
资产的公允价值高于其账面余额的差额，借记“交易性金融资产——公允价值变动
”，“投资性房地产——公允价值变动”科目，贷记本科目；
公允价值低于其账面余额的差额，做相反的会计分录。
出售交易性金融资产时，应按实际收到的金额，借记“银行存款”等科目，按其账
面余额，贷记“交易性金融资产——成本、公允价值变动”科目，同时，按“公允
价值变动损益”科目的余额，借记或贷记本科目，贷记或借记“投资收益”科目。
处置以公允模式进行后续计量的投资性房地产时，按照收到的金额，借记“银行存
款”等科目，贷记“投资性房地产——成本、公允价值变动”科目。
同时，按“交易性金融资产——公允价值变动”科目的余额，借记或贷记本科目，
贷记或借记“投资收益”科目。
同时，按“公允价值变动损益”科目的余额，借记或贷记本科目，贷记或借记“投
资收益”科目。
（四）、期末，应将本科目余额转入“本年利润”科目，结转后本科目无余额。
（五）、可供出售金融资产公允价值变动应计入“资本公积——其他资本公积”不
在此科目核算。

五、公允价值变动损益是什么意思呢？

该科目属于损益类科目；
影响当期损益，未出售资产公允价值变动损益也影响当期损益。
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因为该科目的本期余额将转入“本年利润”科目，所以对当期损益是有影响的。

六、公允价值记价如何处理？

公允价值就是指协议价，公允价值记价是指用双方的合同价进行处理

七、公允价值变动损益属于什么科目，影响当期损益么?如果未
出售资产公允价值变动损益是否影响当期损益？

该科目属于损益类科目；
影响当期损益，未出售资产公允价值变动损益也影响当期损益。
因为该科目的本期余额将转入“本年利润”科目，所以对当期损益是有影响的。

八、公允价值变动损益是什么意思呢？

主要是对于交易性金融资产或负债以及投资性房地产所设的科目，由于新制度要求
对这些资产进行公允价值计量，由此产生的价值变化计入“公允价值变动损益”，
等处置上述资产或负债时，将该科目内的金额结转入投资收益核算
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